

简明新闻

- ◆习近平会见南非总统祖马
- ◆习近平会见墨西哥总统培尼亚
- ◆习近平会见泰国总理巴育
- ◆全国已有2100余家慈善组织信息统一平台实时公布
- ◆为大力实施创新驱动发展战略,河南近日启动“小升高”培育行动,以加速科技型中小企业升级高新技术企业进程,入库企业最高可获200万元资金补贴
- ◆4日,联合国教科文组织总干事伊琳娜·博科娃在厦门鼓浪屿黄家花园向厦门市颁发世界遗产证书
- ◆日本4日在东京举办悼念仪式,追悼94年前“东瀛惨案”中遇害的中国劳工和留学生
- ◆俄罗斯国防部4日发布通告说,俄空天部队近日对极端组织“伊斯兰国”目标进行打击,协助叙利亚政府军向“伊斯兰国”在叙东部重要据点代尔祖尔市推进

习近平和彭丽媛举行欢迎宴会

欢迎金砖国家和新兴市场国家与发展中国家对话会受邀国领导人及配偶、嘉宾

据新华社厦门9月4日电(记者侯丽军 刘娟)国家主席习近平和夫人彭丽媛4日在厦门国际会议中心举行宴会,欢迎金砖国家和新兴市场国家与发展中国家对话会受邀国领导人及配偶、嘉宾。

9月初的厦门,海风拂面,绿树成荫。位于东海之滨的厦门国际会议中心,国旗迎风飘扬,鲜花竞相绽放,等候四方宾朋的到来。

晚6时25分许,金砖国家和新兴市场国家与发展中国家对话会受邀国领导人及配偶相继抵达。习近平和彭丽媛同贵

宾们一一握手,互致问候。习近平和彭丽媛同各国领导人及配偶在巨幅水墨画“世界文化遗产鼓浪屿”前合影留念。

宴会厅内,灯光璀璨,高朋满座。在欢快的迎宾曲中,习近平和彭丽媛同贵宾们共同步入宴会厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民热烈欢迎各位领导和嘉宾的到来。习近平指出,厦门是一座经济蓬勃、人民安居乐业、对外交流密切的现代化、国际化大都市,是中国对外开放的窗口和创新发展的热土。今天,金砖国家和

新兴市场国家与发展中国家对话会受邀国领导人相聚厦门、共商合作,将为这座魅力之城留下新的佳话。

习近平指出,新兴市场国家和发展中国家有伟大、勤劳、智慧的人民;有摆脱贫困落后,过上幸福生活的美好憧憬;有获得公平正义,享有和平与发展的不懈追求。虽然我们相距千里,共同的梦想和追求让我们成为好朋友、好伙伴。对于新兴市场国家和发展中国家而言,只要我们心往一处想,劲往一处使,守望相助、携手同行,就能够创造更多“黄土变成金”的发展

奇迹,让我们的民众都过上丰衣足食的好日子。

习近平强调,今天,金砖国家领导人厦门会晤成功举行,成果丰硕。明天,我们还将举行新兴市场国家与发展中国家对话会,共商国际发展合作大计。希望厦门会晤为我们开启新的合作之门、发展之门,迎来金砖合作第二个“金色十年”,开辟新兴市场国家和发展中国家光明未来。

宴会后,习近平和彭丽媛同贵宾们前往闽南大戏院,观看以《扬帆未来》为主题的文艺晚会。

让金砖合作之光照亮未来

——解读习近平主席在金砖国家领导人厦门会晤上的讲话

9月4日上午,厦门国际会议中心。世界瞩目下,金砖国家领导人第九次会晤拉开帷幕。

这是一次夯基垒台、立柱架梁的会晤;这是一次聚同化异、共迎挑战的会晤;这是一次登高望远、汇聚力量的会晤。

中国国家主席习近平发表题为《深化金砖伙伴关系 开辟更加光明未来》的重要讲话,向世界展现金砖合作十年辉煌历程,勾画未来发展蓝图,为引领金砖合作提供“中国智慧”和“中国动力”,为世界稳定和繁荣开辟更加光明的未来。

唱响金砖故事 传递发展信心

十年磨一剑。金砖国家从概念变为全球机制,如今已成为引领世界经济增长的“火车头”和国际舞台的重要力量。

第二个十年启幕,金砖国家既面临难得机遇,也有诸多挑战——

受世界经济复苏乏力、国际大宗商品价格低迷等因素影响,金砖国家经济增速一度放缓,金砖“褪色”论甚嚣尘上。

“金砖国家不断向前发展的潜力和趋势没有改变。我们对此充满信心。”“展望未来,金砖合作必将得到更大发展,也必将在国际事务中发挥更大作用。”……此次厦门会晤期间,习近平主席话语间传递出对金砖国家未来发展的坚定信心。

洞察大势,方能顺势而为。

共同发展的宏伟愿景,坚定了金砖五国的合作信心——

“我们五国虽然山海相隔,但怀着合作共赢的共同目标走到了一起。”习近平主席说。

中国社科院世界经济与政治研究所金砖国家研究基地执行主任徐秀军说,金砖合作之所以得到快速发展,关键在于找准了合作之道。此次厦门会晤上,金砖国家发出了深化合作的共同声音,无疑将为未来发展奠定更坚实的基础。

丰厚巨大的合作潜力,坚定了金砖五国的发展信心——

“金砖合作潜力还没有充分释放出来。”习近平主席援引数据说,2016年金砖国家对外投资1970亿美元,只有5.7%发生在五国之间。这说明五国还有广阔合作空间。

金砖同心,其利断金。

“我们相信,金砖国家发展前景广阔,合作潜力巨大,我们对金砖国家的未来满怀信心。”4日通过的《金砖国家领导人厦门宣言》中,五国发出的共同声音为全球经济发展注入信心和动力。

拉紧联系纽带 推进务实合作

展望未来,伟大航程蓄势远行。

40页文件,70多项共识……打开《金砖国家领导人厦门宣言》,字里行间凝结着金砖合作的宝贵经验,为金砖合作开启新航程指明了方向。

——深化务实合作,促进金砖国家发展。

——加强沟通协调,完善经济治理。

——倡导公平正义,维护国际与地区



一名来自非洲的记者在新闻中心接受福建媒体记者采访(9月3日摄)。

9月3日至5日,金砖国家领导人厦门会晤在福建省厦门市举行,约3000名中外记者前来采访。

新华社发

和平稳定。

——弘扬多元文化,促进人文交流。

“宣言提出的四大合作重点,勾画出金砖合作的未来图景,方向明确,路径清晰。”外交学院金砖国家研究中心主任卢静表示,这份宣言与习近平主席厦门会晤期间重要讲话精神一脉相承,高度浓缩了此次会晤的重要成果,反映了各方对金砖合作发展的期望。

求稳定、谋发展、促合作是金砖国家的基本共识。

此次会晤规划推进金砖贸易投资大融合、货币金融大流通、基础设施大联通、人员文化大交流等方面合作的蓝图。同时,探索“金砖+”模式,加强与其他新兴市场国家和发展中国家的对话合作,打造具有全球影响力的南南合作平台。

“要把握新工业革命的机遇”“不是要动谁的奶酪,而是要努力把世界经济的蛋糕做大”“积极探索务实合作新领域新方式,拉紧联系纽带,让金砖合作机制行稳致远”……习近平主席的讲话,道出了对加强金砖务实合作的深刻思考。

“中国在技术创新方面的经验分享为我们国家发展带来了很大的机遇。”来自南非的企业家莫洛托说,未来,我们希望两国除了经贸领域,还能在教育和文化等方面加强合作和交流。

“发展不是凭空产生,它源于改革与合作。”岚桥集团董事长叶成说,金砖国家应加强政策协调,对接发展战略,以实际行动扩大“朋友圈”,采取联合行动,加大对基础设施及海洋经济投资力度,鼓励民间资本,为五国发展注入持久动力。

开放、包容、合作、共赢,金砖精神深入人心。

“我们就事关国际和平与发展的问题共同发声,共提方案,既符合国际社会期待,也有助于维护我们的共同利益。”习近平主席的话道出了金砖国家未来推动构建新型国际关系的决心。

国之交在于民相亲。在加强经济、政治安全合作的同时,人文交流成为金砖合作的重要支柱。

中国大型真人秀节目走进巴西、巴西库里蒂巴国际双年展今年邀请中国担纲首任主宾国……在中国驻巴西大使李金章看来,中巴人文交流日趋热烈,两国已成为情感相通的友好伙伴。

贡献中国力量 点燃合作热情

新征程上,金砖合作需要探索新方式,体现新内涵。

4日,习近平主席宣布,中方将设立首期5亿元人民币金砖国家经济技术合作交流计划,用于加强经贸等领域政策交流和务实合作。向新开发银行项目准备基金出资400万美元,支持银行业务运营和长远发展。

“把以往成果和共识落实好,让现有机制运行好”……习近平主席为完善金砖合作机制指明方向。

中国理念一以贯之,中国贡献日益彰显。——从APEC北京会议到G20杭州峰会,从“一带一路”国际合作高峰论坛到金砖国家领导人厦门会晤,一场场主场外交活动,一次次重大国际交流,中国呼吁各方在凝心聚力、求同存异中,共商国际发

展大计。

——从理念到行动,从规划到实施,中国紧紧围绕经济务实合作这条主线,推动金砖国家在贸易投资、货币金融、互联互通、可持续发展、创新和产业合作等领域不断拓展利益汇聚点,促使金砖合作不断机制化、实化、含金量不断提升。

——从凝聚文化共识到尊重文化多样性,从谋划共同发展到促进民心相通,中国与金砖国家人文交流机制不断完善,各国民众之间的情感距离不断缩小。

自中国担任金砖国家主席国以来,至厦门会晤举行前,23场部长级以上会议,37场高官会议、工作会和专家会,18场人文交流及其他会议紧锣密鼓。未来,作为金砖国家主席国的中国,还将举行金砖国家联大外长会晤、金砖国家议会论坛等至少16场会议和活动。

“厦门会晤点燃了热情,金砖国家的崛起引起广泛关注,为全球发展中国带来希望。”非洲联盟轮值主席、几内亚总统阿尔法·孔戴说,中国在凝聚共识方面的努力令人钦佩,非洲国家愿与包括中国在内的金砖国家一道,携手应对发展挑战,共同规划美好未来。

志合者,不以山海为远。

厦门,昔日通商裕国的口岸,历经三十多载春风化雨,如今已成为高素质的创新创业之城。

展望未来,以厦门会晤为起点,中国将与其他金砖国家、新兴市场国家和发展中国家一道,和衷共济、携手同行,开创金砖合作第二个“金色十年”,让金砖合作之光照亮未来。(据新华社厦门9月4日电)

国办印发《意见》 推进城镇人口密集区 危险化学品生产企业搬迁改造

据新华社北京9月4日电 国务院办公厅日前印发《关于推进城镇人口密集区危险化学品生产企业搬迁改造的指导意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,到2025年,城镇人口密集区现有不符合安全要求和卫生防护距离要求的危险化学品生产企业就地改造达标,搬迁进入规划化工园区或关闭退出,企业安全和环境风险大幅降低。

《意见》提出了六项重点任务。一是组织开展摸底评估。各省级人民政府要组织开展情况调查,对城镇人口密集区现有不符合安全要求和卫生防护距离要求的危险化学品生产企业逐一登记造册。

央行等七部门联合发布公告

叫停各类代币发行融资

据新华社北京9月4日电(记者吴雨 李廷霞)近期,通过发行代币进行融资的活动大量涌现,首次代币发行(ICO)等借机炒作盛行。4日,央行等七部门联合发布公告称,任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动,各类代币发行融资活动应当立即停止,已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排。

公告明确,代币发行融资本质上是一种未经批准非法公开融资的行为,涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。



全运会男子百米自由泳宁泽涛夺冠

9月4日,宁泽涛在赛后庆祝。中,河南队选手宁泽涛以47秒92的成绩夺冠。

新华社记者 连振 摄

习近平出席金砖国家领导人同工商理事会对话会 并出席金砖国家文化节启动仪式暨文化图片展

(上接第一版)

两个机构将为加强金砖合作、促进金砖国家发展作出更大贡献。

最后,金砖国家各国工商理事会代表向本国领导人递交理事会年度报告。

对话会后,金砖国家领导人见证了《金砖国家经贸合作行动计划》《金砖国家海关合作战略框架》《金砖国家工商理事会与新开发银行关于开展战略合作的谅解备忘录》4个合作文件的签署。

金砖国家工商理事会理事及工商界代表、新开发银行行长等约300人出席对话会。

同日,金砖国家领导人共同出席金砖国家文化节启动仪式暨文化图片展。习近平和其他金砖国家领导人在各国印章柱上按下印章,对面屏幕上同时显示出金砖国家中文国名篆刻印文,共同启动文化节开幕式。随后,五国领导人共同参观金砖国家文化图片展,并观看金砖国家首部合拍影片《时间去哪儿了》片花。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

肖兵奇:本院执行的马建国申请执行你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条的规定,向你公告送达本院(2017)豫0411执481号执行通知书。本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。

特此公告

2017年9月5日

寻亲启事

本人李桂云,家住河南省鲁山县库区乡,于2004年5月25日在库区乡黑虎石机井处捡到一女婴,现取名为张二涵,现寻找亲生父母,联系电话:15225029178。

金砖国家领导人第九次会晤举行

(上接第一版)

习近平指出,过去10年,是金砖国家集中精力谋发展的10年,也是坚持不懈深化伙伴关系的10年。在金砖合作的历史进程中,10年只是一个开端。让我们共同努力,推动金砖合作从厦门再次扬帆远航,开启第二个“金色十年”的大门,使金砖合作造福我们五国人民,惠及各国人民。

祖马表示,新形势下,金砖国家要深化金砖战略伙伴关系,推进机制建设,加强同其他新兴市场国家和发展中国家联系,谋求共同发展。明年,南非将担任金砖国家主席国,会全力做好下届领导人会晤筹备工作,提升金砖合作凝聚力和影响力。

特梅尔表示,我们五国要加大对金砖合作的战略投入,巩固全方位伙伴关系,为五国发展注入更大动力。要加强国际发展合作,完善全球经济治理,营造良好外部环境。

普京表示,我们应该拓宽和深化各领域务实合作,推动金砖伙伴关系不断向前发展。要构建开放型世界经济,反对保护主义,推动包容和可持续增长。要加强协调,在国际和地区热点问题发挥建设性作用,推动金砖合作从小范围走向大范围。

莫迪表示,金砖国家要深挖经济合作潜力,打造更多务实合作成果,维护多边贸易体制,推动人文交流,让金砖合作深入人心。

各国领导人积极评价厦门会晤,一致同意落实好会晤达成的各项成果,推动金砖合作不断向前发展。与会领导人表示,将支持南非做好明年金砖国家主席国工作。

在此前举行的小范围会议上,五国领导人听取了关于2017年金砖国家安全事务高级代表会议讨论成果的汇报。习近平强调,对广大新兴市场国家和发展中国家来说,无论是从世界经济大局出发,还是从

自身发展未来出发,我们都应该坚持开放,不搞保护主义;坚持多边贸易体制,不搞以邻为壑;坚持互利共赢,不搞零和博弈。国家安全和利益相互依存。我们要继续就政治安全问题协调立场,扩大共识,加强合作。

要解决国际和地区热点问题上发挥建设性作用,一要遵守国际法和国际关系基本准则。二要坚定奉行多边主义,坚定维护联合国宪章宗旨和原则,发挥联合国在捍卫和平、建设和平、预防和制止冲突方面的主渠道作用。进入新的10年,我们要十分珍惜金砖合作取得的成绩,相互尊重,求同存异,努力建设更加紧密、更加全面、更加牢固的战略伙伴关系。

会晤发表《金砖国家领导人厦门宣言》。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等参加上述活动。